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Σε μία κατάμεστη αίθουσα, με τη συμμετοχή του πιστού κλήρου και λαού, καθώς 
και μοναχών και μοναζουσών από τη Θεσσαλονίκη, πολλά μέρη της Μακεδονίας, 
αλλά και την υπόλοιπη Ελλάδα, με τη βοήθεια του Θεού και τίς πρεσβείες του 

, 

πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, η εκδήλωση προς τιμήν του μακαριστού 
Πατρός, την Κυριακή 11 Μαϊου 2014 στην αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ. Η εκδήλωση 
συνδιοργανώθηκε από  τις εκδόσεις ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΚΥΨΕΛΗ και τον σύλλογο 
Πολυτέκνων νομού Θεσσαλονίκης ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ. Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο 
καθηγούμενος της Ι.Μ. Λογγοβάρδας Πάρου, π. Χρυσόστομος Πήχος, ο π. 
Γερβάσιος Ραπτόπουλος, πνευματικός πατέρας της ιεραποστολικής αδελφότητος 
ΟΣΙΑ ΞΕΝΗ καί  ο πρόεδρος του συλλόγου πολυτέκνων Θεσσαλονίκης κ. 
Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος. Παρέστη ο Μητροπολίτης Μουάνζας του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας κ. ΙΕΡΩΝΥΜΟΣ, εκπρόσωπος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου,ενώ χαιρετισμό απέστειλαν ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
Ειρηναίος καί  οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Παροναξίας, Αίτωλοακαρνανίας, 
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Πειραιώς, Φλωρίνης, Ξάνθης, Σύρου, Δράμας, η Πανελλήνιος Ορθόδοξος Ένωσις, 
καθώς καί  η καθηγουμένη της Ι.Μ.Θαψανών Νεκταρία Μοναχή.

Ομιλητές ήσαν ο  πρωτοπρεσβύτερος π. Θεόδωρος Ζήσης, ομότιμος καθηγητής 
του ΑΠΘ, με θέμα «Ο Γέροντας Φιλόθεος Ζερβάκος ως αγωνιστής και ομολογητής 
της Ορθοδοξίας», ο πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Μεταλληνός, ομότιμος 
καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών, με θέμα, «Ορθοδοξία και αγιότητα» και ο 
ιδρυτής των εκδόσεων  ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΚΥΨΕΛΗ, κ. Στυλιανός Κεμεντζετζίδης, με 
θέμα «Γενικά για την οσιακή προσωπικότητα του Γέροντος Φιλοθέου Ζερβάκου». 
Μέσα από την αναλυτική παρουσίαση των θεμάτων, αναδείχθηκε η οσιακή και 
αγιασμένη προσωπικότητα του Γέροντος Φιλοθέου Ζερβάκου, ο αγώνας του 
εναντίον των αιρέσεων και ιδιαίτερα του Οικουμενισμού, η πολύπλευρη 
ιεραποστολική του δράση καθώς  και η πανελλήνια ακτινοβολία του. Προβλήθηκε 
επίσης σύντομη ταινία με σπάνιο οπτικοακουστικό υλικό από τη ζωή και τη 
κοίμηση του Γέροντα. Η εκδήλωση άρχισε και τελείωσε με βυζαντινούς ύμνους από 
την εξαίρετη βυζαντινή χορωδία του πρωτοψάλτου κ. Ιωάννου  Χασανίδη, ενώ τον 
επιτυχημένο συντονισμό της εκδήλωσης  είχε ο π. Αρσένιος Βλιαγκόφτης, δρ 
Θεολογίας. Στο τέλος της εκδήλωσης σε όλους τους παρόντες δόθηκε ως 
πνευματικό αντίδωρο, φάκελλος με τα πρακτικά των εισηγήσεων και βιβλία με 
διδαχές του Γέροντος  Φιλοθέου.

Οι εκδόσεις ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΚΥΨΕΛΗ ευχαριστούν θερμά  όλους τους συντελεστές, 
πνευματικούς πατέρες και αδελφούς   και ιδιαίτερα τους δεκάδες εθελοντές που 
με πολλή αγάπη, ανιδιοτέλεια, ζήλο και καλή διάθεση εργάστηκαν για πάνω από 20 
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μέρες για την σωστή προετοιμασία, οργάνωση και  επιτυχία της εκδήλωσης 
καθώς  και όλους τους παρόντες που παρά τη μεγάλη διάρκεια του προγράμματος 
και την έλλειψη κλιματισμού στην αίθουσα, παρακολούθησαν με υπομονή και 
ζωηρό ενδιαφέρον την εκδήλωση. Ευχαριστούμε επίσης και όλες τις ψυχές από την 
Ελλάδα και το εξωτερικό, που νοερώς παρευρέθησαν και προσευχήθηκαν θερμά 
για την κατά Θεόν ευόδωση της εκδηλώσεως  και ευχόμαστε ο Θεός δια 
πρεσβειών του οσίου Γέροντος Φιλοθέου, να ευλογεί και να αγιάζει τη ζωή τους., 
να σκέπει την πατρίδα μας και ιδιαίτερα την πόλη της Θεσσαλονίκης που τόσο 
αγάπησε ο Γέροντας Φιλόθεος.
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